NamaTKa gna pogutenei no npeaynpexaeHuIo AeTCKON arpeccMBHOCTU

+* MNocTapaiTecb COXPaHUTb B CBOEN CeEMbe aTMOCPepPy OTKPbLITOCTM U AOBEPUA.
** He paBaiTe cBoemy pebEéHKY HeCObITOYHbIX 0OeLaHnn, Hagexa,.
** He cTaBbTe cBOEMY PEOEHKY KaKux 6bl TO HM ObINO YCNOBUIA.
** byabTe TaKTU4YHbI B NPOABAEHUM Mep BO3AENCTBUA Ha pebEHKa.
*» He HakasbiBanTe cBOero pebéHKa 3a 1o, YTo No3BoseTe Aenatb cebe.
** He nameHsmte ceomm TpeboBaHMAM NO OTHOLLEHMIO K peBEHKY B yrogy Yyemy-nnbo.
% He waHTaxkunpyinte pebEHKa CBOMMM OTHOLLEHUAMM APYT C APYrom.
** He 6boiTecb nogenntbca c pebEHKOM CBOMMM NepPErKMBAHUAMM U cnaboctamu.
% He cTaBbTe CBOW OTHOLWIEHUS C COBCTBEHHbIM PEOEHKOM B 3aBUCMMOCTM OT €ro y4ebHbIX
yCrnexos.
+* NomHuTe, 4To PebEHOK — 3TO BONJIOLWLEHHAA BO3MOXKHOCTD.
% Bocnonb3yintecb 3TOM BO3MOXKHOCTbIO TaK, YTOObl OHa peanr30oBaiacb B MOJHOM
06BbEME.
MamAaTtka

Yeaxcaemoie mamel u nanel! BHUMamesnsHO npoymume smy namameky!
s amoao soopyrumecs KaQPaHOAWOM U 8blYepPKHUME me MyHKMeol, Komopele
gocriumamesibHoU cucmemol saweli ceMbU He Kacaromcs.
MebicneHHO npedcmasbme ceoez20 pebéHka, bydbme YecmHsl neped HUM U neped coboli.
lMocne aHanu3a nodymalime HA0 MeM, YmMo MOXHO eW,é U3MeHUMs.
lMoka saw pebEHOK 80 BMOPOM Kracce, ewé He no30Ho!
ArpeccuBHOCTb pebEHKa npoaBaseTcsa, ecnu:
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PebéHKa 6bioT.

Hap pe6éHkom nM3geBatoTcA.

Hapg pe6EéHKOM 310 WyTAT.

Peb&HKa 3acTaBAAOT UCMbITbIBATb YyYBCTBO HE3AC/YKEHHOTO CTbIAa.
Poautenu 3asegomo nryT.

Poautenu nbtoT u ycTpamsatoT gebown.

Poautenun BocnuTbiBatoT pebEéHKa ABOMHOM MOpPasblo.

Poantenn HeTpeboBaTeNbHbl U HEABTOPUTETHbLI AN1A CBOEro pebéHkKa.
Poautenn He ymetoT N110O6UTbL 0ANHAKOBO CBOUX AETEN.

Poantenun pebéHKy He OBepPAIOT.

Poantenn HacTpamBatloT geTen gpyr NpoTMB Apyra.

Poautenn He obuwiatoTcs co cBOMM pebEHKOoM.

Bxopa, B AOM 3aKpbIT Ans Apy3en pebénkKa.

Poantenn npoABAstOT NO OTHOLIEHUIO K PeBEHKY MENOYHYIO OneKy 1 3aboTy.
PoauTtenu »uByT CBOEMN }KU3HbIO, PEOEHOK YyBCTBYET, YTO €ro He NtbAT.
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